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ПРОФЕСОР КОЛОМІЙЦЕВ АНДРІЙ КОСТЯНТИНОВИЧ  

 

29 липня 2010 р. на 80-му році обірвалося 

життя визначного вченого-гістолога, відомого 

спеціаліста з морфології нервової системи, 

талановитого педагога, лауреата Державної премії 

України в галузі науки і техніки, професора кафедри 

гістології та ембріології Національного медичного 

університету імені О.О. Богомольця, доктора 

медичних наук професора Андрія Костянтиновича 

Коломійцева. 

А.К. Коломійцев народився 23 грудня 1930 р. 
у м. Саратов (Росія) у родині залізничника. У 1954 р. 

закінчив лікувальний факультет Дніпропетровського 

медичного інституту і навчався в аспірантурі (1954-

1956) на кафедрі гістології та ембріології Київського 

медичного інституту, яку очолював член-

кореспондент АМН СРСР, професор М.І. Зазибін. У 

1961 р. захистив кандидатську дисертацію на тему: 

«Реакції периферійної нервової системи в умовах 

місцевих змін атмосферного тиску». У цій роботі 

молодий науковець довів, що тривала дія на 

периферійну нервову систему слабкого подразника 

викликає звикання. В результаті стимули, які 
спочатку викликали виражені морфологічні реакції, у 

подальшому виявляються неефективними. Це 

положення має виняткове значення для клінчної 

медицини, оскільки розширяє уявлення про реактивні 

властивості та пристосувальні реакції нервової 

системи та можливості направлених на неї впливів. 
Після захисту кандидатської дисертації А.К.Коломійцев працював асистентом (1956-1959) та доцентом 

(1969-1980) кафедри гістології та ембріології КМІ. 

У 1974 р. А.К. Коломійцев захистив докторську дисертацію на тему: «Тканинні реакції при 

алопластиці». Він показав, що використання пластмасових протезів для заміщення тканин і органів веде до 

виникнення значних за об»ємом регенератів, будова яких залежить не тільки від хімічного складу імплантатів, 
але й від їхньої фізичної структури. Безперечним відкриттям ученого була переконлива демонстрація того, що в 

тканини, які утворюють регенерат, мігрують вегетативні нейрони. Останні нерідко утворюють мікроганглії.  

З 1980 р. А.К.Коломійцев професор кафедри гістології та ембріології НМУ імені О.О. Богомольця. 1992 

року взяв участь в організації кафедри гістології та ембріології Медичного інституту Української асоціації 

народної медицини, де понад десять років за сумісництвом працював на посаді професора.  

А.К.Коломійцев автор понад 170 наукових праць, присвячених питанням реакцій тканин за умов 

алопластики та імплантації полімерів медичного призначення, дослідженню регенерації тканин і органів при 

відновлювальних операціях, хірургічному лікуванні природжених аномалій розвитку. Підготував 4 докторів і 

12 кандидатів наук. 

Світла пам’ять про Андрія Костянтиновича Коломійцева назавжди залишиться в історії університету та 

вітчизняної гістології. 

 

 
Редколегія журналу «Світ медицини та біології», члени 

товариства анатомів, гістологів та топографоанатомів 
висловлюють глибоку скорботу з приводу смерті  Андрія 

Костянтиновича Коломійцева - талановитого вченого, людини 
зі щирим серцем і відкритою душею, ім'я якого назавжди 

залишиться в наших серцях 

 


